

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztató a képviselőtestület munkájáról

A Képviselőtestület 2020. szeptember 10-én megtartott nyilvános ülésén az alábbi főbb témákat tárgyalta meg:

A Képviselőtestület

➤ döntött a Kunhegyesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi támogatásáról szóló 256/2019. (XII.17.) Kt. határozat módosításáról

➤ döntött a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

➤ döntött a civil szervezetek 2020. évi támogatásáról

➤ döntött a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2020. II. negyedéves tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról

➤ döntött a Piac utca 8/1. szám (431. hrsz.) alatt nyilvántartott 1. számú üzlethelyiség bérleti szerződésének megkötéséről

➤ döntött a Mikro-térségi Tomaterem bérbeadására a Karcagi Tankerületi Központ részére a 2020/2021. tanévre

➤ döntött a Kunhegyesi Települési Értéktár Bizottság 2020. szeptember 3-án megtartott üléséről készült tájékoztatóról

➤ döntött Kunhegyes Város Önkormányzata 2020. év I. félévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhasználásáról

➤ döntött a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

➤ döntött a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00002 azonosító számú „Kunhegyes Városi Bölcsődei intézmény felújítása

és férőhely bővítése” című projekt kötelező tájékoztatás és nyilvánossági feladatok ellátásáról

➤ döntött a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00002 azonosító számú „Kunhegyes Városi Bölcsődei intézmény felújítása és férőhely bővítése” című projekt kivitelezési feladat elvégzésére indítandó közbeszerzési eljárás gazdasági szereplőinek módosításáról

➤ döntött a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00002 azonosító számú „Kunhegyes Városi Bölcsődei intézmény felújítása és férőhely bővítése” című projekt kivitelezési elvégzésére Ajánlattételi felhívás elfogadásáról és az eljárás megindításáról

➤ döntött a 2020. évi Mihály Napi Sokadalom rendezvényen történő hangosításról

➤ döntött Kunhegyes Város Önkormányzata 2020. évi Közbeszerzési terve módosításáról és elfogadásáról

➤ döntött 1 db traktorhajtású szivattyú beszerzéséről

➤ döntött a Teleki László Alapítvány által kiírt Népi Építészeti Program keretében „Városi Könyvtár felújítására” pályázat benyújtásáról és a szükséges önerő vállalásáról

Rendeletek:

➤ elfogadta az önkormányzat intézményeiben alkalmazott térítési díjakról szóló 3/2013. (II.27.) rendelet módosítását

Barta Ferenc
jegyző

Tisztelt Kunhegyesiek!

Már korábban tájékoztattam Önöket arról, hogy a csoportos városi rendezvények elmaradnak a korona vírus miatt. Ez nem jelenti azt, hogy nem emlékezhetünk meg hőseinkre az emlékműveknél egyénileg, vagy kisebb csoportokban, betartva a járványügyi előírásokat! Október 6.-án a 13 aradi vértanúra emlékeztünk, koszorúletétellel. Sajnos nagyon kevesen tették ezt meg.

Tisztelettel kérem, a lakosokat, a cégvezetőket, az intézmények vezetőit, a civil közösségeket, a pártokat, hogy október 23-án és november 4-én egyénileg a nap bármely szakában keressék fel emlékhelyeinket és helyezték el koszorúikat, virágaikat! Ebben a helyzetben sem feledkezzünk meg hőseinkről, elődeinkről, akik értünk harcoltak! Emlékezzünk!

Köszönöm akik ezt megteszik!

Tisztelettel:

Szabó András polgármester

 2020
AGRÁRCENZUS
2020. SZEPTEMBER 19. – NOVEMBER 22.



MEZŐGAZDASÁGRÓL A MEZŐGAZDASÁGÉRT

2020. szeptember 19. és november 22. között
a Központi Statisztikai Hivatal teljes körű
mezőgazdasági összeírást hajt végre.

Összeíróink az ország településeinek kijelölt címein gyűjtik az adatokat. Kérjük, fogadják bizalommal igazolvánnyal ellátott összeíróinkat, legyenek segítségükre az összeírás gyors és szakszerű lebonyolításában!

Az agrárcenzus célja, hogy megbízható és naprakész képet kapjunk a mezőgazdaság aktuális állapotáról, a gazdaságok szerkezetéről. Az összegyűjtött adatok segítik a hazai és az európai uniós döntéshozókat a megfelelő támogatáspolitikák létrehozásában, ezért a pontos válaszadás közös érdekünk.

AZ ADATSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ.



E-mail: agracenzus2020@ksh.hu

www.ksh.hu/agracenzusok_agrarium_2020

